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John F. Clummings i duell
med Nat Younger

indianerna
attackerar
Ytterligare ett diligens-
överfall har skett utanför
Grande Station. Kusken och
alla passagerarna är döda.
Eskorten har ännu inte hit-
tats, men tros vara bortrövad.

bruce McKendrick
farm nerbränd av
maskerade män
Närmare tjugo maskerade
män mördade igår Bruce
McKendricks hustru Elsie
McKendrick, vännen och
rancharbetaren Pete Cullo-
nan samt dennes blott 13 år
gamle son Sean. Farmen
brändes ner till grunden. Tre
män har satt efter förövarna.

Wells fargo har
problem
En mystisk diligensrånare
har nu slagit till tre gånger.
Pinkertondetektiv James
Carvell har tillkallats.

den ökände
revolvermannen
Mike ”Iceman” McKenzie är
död, han sköts i ryggen.

fader och son
dödas av banditen
felipe cordoba
Cordoba sköt först Michael
Hawk och därefter hans far
Sheriff Jason Hawk.

Den vid det här laget vida beryktade pinkerton-
detektiven John F. Clummings poserar på denna
bild efter att ha satt stopp för Youngerligans härj-
ningar i Arizona. I förra numret av The Western
Telegraph kunde ni läsa om hur John F. Clummings
förhindrade deras tågrån. Här följer upplösningen,
hur han spårade resterna av ligan till Santa Cecilia
och där besegrade gängledaren Nat Younger i en
duell.
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Ledare
Då var det dags igen för ett nytt nummer.
Det har hänt en hel del sedan sist, det
kommmer du att märka när du läser detta
nummer. Själv har jag arbetat en hel del
med att granska vad en kollega till mig i
Colorado, Carl Buchanan, skrivit i sin tid-
ning The Trinidad Herald på sistone, men
nu har det åter blivit tid för mitt favorit-
projekt The Western Telegraph. Som van-
ligt kan jag inte tacka alla gästreportar
nog. Det är de som tagit sig tid att skicka
in sina bidrag om spektakulära händelser
runt om i Western.

The Western Telegraph är en nättidning
som tar upp saker som händer i rollspelet
Westerns kampanjvärld. För att tidningen
skall bli så bra som möjligt, och bäst spegla
kampanjvärlden behöver jag din hjälp -
berätta vad du och din spelgrupp tar er
till och råkar ut för.

Artiklar och notiser är intressanta, men
även annonser är av intresse. Startar roll-
personerna en saloon, ranch, detektivbyrå
eller liknande så hör av er.

The Western Telegraph är en nättidning
som har målsättningen att komma ut med
minst åtta nummer per år.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay
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John F. Clummings
i duell med
Nat Younger
För cirka en vecka sedan ge-
nomförde den fruktade Nat
Younger-ligan ännu ett tåg-
rån i Arizona. Lagens långa
arm har länge stått maktlös
tills för bara några veckor se-
dan. Den nu mycket berykta-
de pinkertonagenten John F.
Clummings skrämde egen-
händigt bort hela ligan sköt
ihäl tre av Youngers kumpa-
ner och sårade Nats närmaste
man Donald Farrington all-
varligt. Endast några timmar
efter att ligan givit sig av satte
Mr. Clummings av efter dem
tillsammans med två lokal-
bor. Sent i torsdags kväll an-
lände Youngerligan, eller vad
som fanns kvar av den, dvs
Nat Younger själv, den så-
rade Donald Farrington,
”Slim” Pete Jackson och
Buckshot Buck till Santa Ce-
cilia, i södra Tennesee. Tydli-
gen gick Nat och Buck direkt
till saloonen och Slim Pete
och Farrington gick för att be-
söka den lokale doktorn Mi-
chael Sendiman. Sendiman
gjorde sitt bästa för Farring-
ton och då de båda banditer-
na trodde att Doktorn inte
hade känt igen dem, släppte
de honom. Doktorn hade
dock varit i Arizona några da-
gar tidigare och visste därför
vilka de var. Han telegrafe-
rade genast till järnvägs-
bolaget som nyligen blivit rå-
nat och upplyste dem om var

banditerna befann sig. Järn-
vägen skickade genast en ku-
rir till Mr. Clummings som
hade spårat rånarna nästan
ända fram till Santa Cecilia
men fick det nu bekräftat att
bantiterna var där. Han ste-
gade genast in på saloonen
och uppmanade Nat att släp-
pa vapnet eller så skjuter han.
Younger drog dock snabbt
som blixten men Clummings
var snabbare och Younger
föll tungt till golvet, död. Res-
ten av ligan gav vid denna
tidpunkt upp och nu invän-
tar de sitt straff i Arizonas
statsfängelse och pengarna de
stulit är tillbaka hos de rätt-
mätiga ägarna. Arizona är för
tillfället säkert tack vare Mr.
John F. Clummings.
Gabriella Sanches

Fader och son
dödas av banditen
Felipe Cordoba
Två döda efter en duell på
gatan utanför tavernan av
den fredliga staden Eastwood
City.

Sent på kvällen var den far-
lige revolverman Felipe Cor-
doba på tavernan då han såg
sheriffens son Michael Hawk.
Cordoba började reta honom
och till slut blev det en duell
mellan Cordoba och Michael.
Sheriffen, Jason Hawk, hörde
om duellen och tog sin revol-
ver och sprang dit, men det
var redan försent, Cordoba

hade dödat Michael. Just när
sheriffen såg Cordoba sköt
Cordoba kallblodigt två skott
mot sheriffens skalle. Både
Michael och Jason Hawk dog
ögonblickligen.

Nu väntar vi på att Sheriffen
från Clint City ska komma till
Eastwood City och ge oss be-
skedet om vad han ska göra
åt detta. Han heter Johnny
Hawk, son till Jason och bror
till Michael.

– Jennifer Smith

Den ökände
revolvermannen
Mike ”Iceman” McKensie är
död. Han blev skjuten i ryg-
gen när han lämnade en Bar
i El Paso.

Mike, som fick sitt man av att
han alltid verkade vara lugn
i de mest pressade situationer,
kommer att begravas i El
Paso.

Man vet änu inte vem som
sköt honom men sheriff Jeff
Adams skall försöka hitta den
skyldige.

Mikes pappa den framståen-
de General Johsef McKensie
kommer att vara närvarande
vid begravningen, det är även
på hans order Mike blir be-
gravd i El Paso.

En av Mikes vänner säger ef-
ter mordet att hon kommer
att hitta den skyldige och
överlämna honom till lagen.

– Nethan Ferrow, El Paso
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Bruce McKendrick
farm nerbränd av
maskerade män
Så sent som igår kväll kom ett
helt tåg av människor in i
Beefers Rock där jag nu be-
finner mig efter strapatsen
med Karl Gustafsons mör-
dare. Alla människorna var
svårt åtgångna och de flesta
hade brännskadade kläder
och sot i ansiktet.
Det blev naturligtvis stor
uppståndelse och alla ville
veta vad som hade hänt, om
någon var skadad, och vilka
de var. Inte minst jag bör kan-
ske tillläggas då jag i egen-
skap av reporter för den främ-
sta tidningen i västern, The
Western Telegraph, aldrig
missar en nyhet. Det visade
sig att de kom från Bruce Mc-
Kendricks ranch inte så fas-
ligt långt härifrån. Deras hårt
åtgångna utseende visade
dock klart och tydligt att de
inte var här för att inhandla
förnödenheter. Bruce Mc-
Kendrick själv ville inte ge
något uttalande vid det tillfäl-
let: ”Det viktigaste nu är att
våra barn och kvinnor får
något i magen och lite vila!”
Lite senare fick jag dock till-
fälle att tala med honom i en-
rum. Han uppgav att nära ett
tjog maskerade män på nat-
ten hade satt fyr på deras lada
och hus och det var därför de
var så smutsiga då de syssel-
satt sig hela gårdagsnatten
med att försöka släcka bran-
den, men hela ranchen brann
ned, trots deras ansträngnin-
gar. På natten rusade samt-

liga närvarande  ut och då
öppnade de maskerade män-
nen eld. Elsie McKendrick
ska ha varit den förste att
falla då hon fått två skott i
bröstet. Elsie var McKend-
ricks hustru och hon var inte
mer än 46 år gammal då hon
nu avled. Den andre var Pete
Cullonan, 39-årig ranch-
arbetare på McKendricks
ranch, och dessutom Bruces
private vän.
Även Petes son Sean Cullo-
nan fick sätta livet till då han
rusat fram till den skjutne fa-
dern för att försöka hjälpa
honom. Sean var inte mer än
13 år gammal.
Anledningen till dessa illdåd
uppger McKendrick var de
tre främlingar han bjudit in
på sin ranch då de räddat
hans lilla treåriga dotter Mae
som var på väg att trilla ned
i älven. Männen vars namn
ännu är kända sköt enligt
uppgifter ned sju av nidning-
arna och sårade ytterligare
tre. Direkt efter att förövarna
flytt följde de tre männen ef-
ter i sporrsträck. McKend-
rick utlovar en riklig belö-
ning till den som återför mör-
darna till hans hustru, hans
vän och lille Sean. McKend-
rick uppger att ingen på hans
ranch kände igen mördarnas
ansikten. Vi kan bara hoppas
att de tre modiga lyckas häm-
nas de döda.

– Charles Drayfus

Indianerna
attackerar
Indianerna attackerade i tor-
dags en diligens bara några
kilometer från Grande Sta-
tion, dit vagnen skulle. Det
var när diligensen inte kom
efter fyra timmar som några
av männen från Grande Sta-
tion gav sig ut för att leta.

När männen hittade vagnen
hade indianerna dödat alla
passagerarna och kusken,
men man har ännu inte hit-
tat eskorten. Man tror att han
har blivit kidnappad.

Attacken i torsdags var bara
en av många attacker under
de senaste veckorna. Wells Far-
go som äger diligensen söker
nu män för att hitta indian-
erna och för dem inför rätta.

– Joe Farret

Wells fargo har
problem
För tredje gången på 8 vec-
kor har en av företaget Wells
Fargos diligenser blivit rånat.
Denna gång var det utan för
Santa Fé det hände. Pinker-
tonagenten James Carvell
har blivit anställd för att lösa
dessa mystiska rån där ingen
ser rånaren, men när diligen-
sen kommer fram så är alla
passagerarnas värdesaker
borta. Sheriffen i Santa Fé är
mycket förtegen om vad som
händer och mr Carvell vill
inte lämna några förslag.

– Joe FarnZ


